
 

Η καταδίκη σε 8μηνη φυλάκιση του συναγωνιστή και συντρόφου μας Παναγιώτη Μπρόφα αποτελεί
πρόκληση για κάθε εργαζόμενο, για κάθε αγωνιστή, για κάθε αξιοπρεπή και ελεύθερο άνθρωπο.

Η απόφαση αυτή αποτελεί μνημείο αυθαιρεσίας και ετσιθελισμού σε μια δίκη παρωδία από ένα
δικαστικό σύστημα που η δομή και η λειτουργία του παράγει αποτελέσματα σαν αυτό και αποφάσεις που
όχι μόνο προκαλούν το περί δικαίου αίσθημα αλλά αποβάλουν και το τελευταίο φύλλο συκής
αντικειμενικότητας της αστικής δικαιοσύνης.Σε μια δίκη που είχε όλα τα χαρακτηριστικά που δικαιώνουν
τη ρήση του Μπρεχτ αν αντικατασταθεί η φράση –οι δικαστές ήταν εκεί- με το, η πρόεδρος ήταν ωσεί
παρούσα.Περίμενε μόνο διακόπτοντας συνεχώς τον κατηγορούμενο να τελειώσει τυπικά την διαδικασία
και παρά την πρόταση του εισαγγελέα για αθώωση, να τον καταδικάσει!

Οι μηνυτές και κατήγοροί του, δύο Μαριόληδες και ένας Βανδώρος (που Συριζεύει) ήταν επίσης εκεί.

Μέλη και οι τρείς (όταν έκαναν τη μήνυση πριν 7 χρόνια) της παράταξης με το όνομα «Ακομμάτιστη
Ενότητα» της ΠΕΤ-ΟΤΕ και προμετωπίδα το φασιστικό σύνθημα η εργασία μας είναι η ιδεολογία μας!

Τον μήνυσαν για συκοφαντική δυσφήμηση, ουσιαστικά γιατί αποκάλυπτε όπως και ολόκληρη η ΑΣΕ
τα έργα και τις ημέρες του συνδικαλιστικού μορφώματος την περίοδο εκείνη, την κάλυψη και τη
συναλλαγή μαζί του του πολύχρωμου εργατοπατερισμού και της διοίκησης του ΟΤΕ.

Για περισσότερα παραπέμπουμε σε ανακοίνωση της ΑΣΕ τον Νοέμβριο του 2008 που απευθύναμε προς
όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις με όλα τα ντοκουμέντα που θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας.

Όλα αυτά τα συνταρακτικά στοιχεία και ντοκουμέντα δεν τα διάβασε η κυρία πρόεδρος γιατί
περιέργως είχαν εξαφανιστεί από τη δικογραφία!

Ούτε έλαβε υπόψιν της τους δύο αυτόπτες μάρτυρες (οι οποίοι μάλιστα δεν είχαν καμιά συνδικαλιστική
σχέση και συνάφεια με τον κατηγορούμενο) που διαβεβαίωσαν το δικαστήριο ότι αυτά που είπε ο συν
Μπρόφας στη γενική συνέλευση των εργαζομένων μελών της ΠΕΤ-ΟΤΕ Ξάνθης (που υποτίθεται τους
συκοφάντησε) δεν είχαν καμία σχέση με αυτά που τον κατηγορούσαν οι μηνυτές και κατήγοροί του.

Ο συνάδελφος βρέθηκε κατηγορούμενος αν και έπρεπε τη θέση του στο εδώλιο να είχαν πάρει οι
κατήγοροί του.

Εμείς όμως έχουμε αρχές, δεν κάνουμε μηνύσεις και παλεύουμε οι συνδικαλιστικές διαφορές να
λύνονται μέσα στα ίδια τα σωματεία και από τους ίδιους τους εργαζόμενους.

Η απόφαση αυτή αν δεν ανατραπεί στη συνέχεια, αποτελεί ουσιαστική κατάργηση της ελεύθερης
συνδικαλιστικής δράσης, της ελευθερίας της κριτικής και αποτελεί αντικειμενικά προσπάθεια φίμωσης
κάθε αγωνιστικής φωνής μέσα στα συνδικάτα.

Φυσικά δεν περιμένουμε από κανέναν θεσμικό παράγοντα ή την αστική δικαιοσύνη να ευαισθητοποιηθεί
και να εγκαλέσει τους μηνυτές, για τις διπλές συνδρομές που έπαιρναν από τους συναδέλφους μέσω ΟΤΕ,
για το που βρίσκεται και ποιος διαχειρίζεται την περιουσία της πρώην ΠΕΤΕΔ, για τους συνδικαλιστικούς
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μισθούς που έπαιρναν (μαύρα και αφορολόγητα) από την ΠΕΤ-ΟΤΕ, για τις καταγγελίες και τα
αλληλοκαρφώματα μεταξύ τους όταν έσπασαν την παράταξη μόρφωμα γιατί μάλωσαν στη μοιρασιά των
καρεκλών που ο ένας κατάγγελνε τον άλλο σαν άνθρωπο των εργολάβων και την αυτοκριτική ανακοίνωση
της Αγωνιστικής Συνεργασίας (ΣΥΡΙΖΑ) που ουσιαστικά μας ζητάει συγγνώμη και τον καταγγέλλει
ότι 6 μήνες μετά την συνταξιοδότησή του με την περιβόητη εθελουσία, εξακολουθούσε να μην
παραιτείται από το προεδρείο της ΠΕΤ-ΟΤΕ (sic) να εισπράττει μάλιστα μαζί με τη σύνταξη και τους
συνδικαλιστικούς μισθούς και τόσα άλλα.

Βλέπετε η δικαιοσύνη παρά είναι τυφλή για να βλέπει τέτοια κατορθώματα του καθεστωτικού
εργατοπατερισμού.

Η καταδίκη αυτή έρχεται σε μια στιγμή που η εθελόδουλη κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ πιστή στην εφαρμογή
των μνημονίων καταργεί κάθε εργατικό και ασφαλιστικό δικαίωμα, ξεπουλά τα λιμάνια, τα δάση,
τις ακτές, τις δημόσιες επιχειρήσεις όπως παλιότερα τον ΟΤΕ και τώρα την ΔΕΗ και επιτίθεται με λύσσα
ενάντια σε κάθε φωνή που αντιστέκεται στην πολιτική της.

Κεντρική θέση στην επιδίωξη της αυτή κατέχει η προσπάθεια καταστολής και τρομοκράτησης του
μαχόμενου ταξικού συνδικαλισμού και των αγώνων των εργαζομένων με την απροκάλυπτη
χρησιμοποίηση της αστικής δικαιοσύνης, με τις διώξεις και καταδίκες όσων υπερασπίζονται τα
δικαιώματά τους, όσων καταγγέλλουν την διαπλοκή και διαφθορά και όσων επιμένουν να στηλιτεύουν τον
κρατικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό.

Τέτοιες είναι οι συνδικαλιστικές διώξεις και καταδίκες συνδικαλιστών στην χαλυβουργία, στην
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, στους ΟΤΑ και αλλού.

Τέτοια είναι και η καταδίκη του Παναγιώτη Μπρόφα.

Πιστός υπηρέτης της κυβέρνησης και συνένοχος του συστήματος ο κρατικός και εργοδοτικός
συνδικαλισμός, περπατώντας πάνω στα ερείπια των εργατικών δικαιωμάτων που κατεδάφισαν τα
μνημόνια για τα οποία συνέργησε, ψάχνει να βρει τη χαμένη του τιμή και αξιοπρέπεια στα αστικά
δικαστήρια χαρακτηρίζοντας συκοφαντία την ιδεολογική αντιπαράθεση και την αποκάλυψη της σήψης και
διαφθοράς του με αδιάψευστα ντοκουμέντα.

Ας έχουν κατά νου οι διώκτες ότι οι ποινές φυλάκισης δεν πρόκειται να θέσουν φυλακή στο στόμα μας,
στην ελεύθερη έκφραση και στον αγώνα μας κατά της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, του κεφαλαίου
και των συμβιβασμένων εργατοπατέρων.

Ο συναγωνιστής μας Παναγιώτης Μπρόφας που συντόνισε τη ζωή του από τα μαθητικά του χρόνια
κατά την περίοδο της δικτατορίας μέχρι σήμερα με όλους τους αγώνες εργατικούς και κοινωνικούς για
ζωή και ελευθερία καταδικάστηκε για τις ιδέες του και γιατί επέμενε να λέει την αλήθεια.

Το χειρότερο (γι’ αυτούς) όχι μόνο τη λέει αλλά συνεχίζει να παλεύει χωρίς συμβιβασμούς, χωρίς
παζάρια με την πολυπλόκαμη εξουσία και χωρίς ποτέ να συναλλαχτεί ή να εξαργυρώσει την
πολύπλευρη αγωνιστική δράση του.

Πληρώνει για την 30χρονη δράση της ΑΣΕ της οποίας είναι ιδρυτής, την αποκάλυψη της προδοτικής
εθελουσίας του ΟΤΕ, την άρνησή του να ενταχτεί σ’ αυτή κάνοντας πράξη τις ιδέες του, την πάλη του
κατά της ιδιωτικοποίησης του ΟΤΕ και την καταγγελία του κατά του γερμανικού ιμπεριαλισμού με το
κάψιμο της σβάστικας στο Σύνταγμα πολύ πριν τα μνημόνια, την πάλη του κατά του δουλεμπόριου
των εργολάβων και την τεράστια συμβολή του για την υπόθεση της Κωνσταντίνας Κούνεβα και τόσα
άλλα.



Οι εργατοπατέρες δεν θα του συγχωρήσουν ποτέ, γι’ αυτό εξακολουθούν να τον καταδιώκουν, την
άρνηση του (όπως και των άλλων στελεχών της ΑΣΕ) να εισπράττει τους συνδικαλιστικούς
μισθούς και το ότι τους χάλασε το παζάρι το (2000) με τη διοίκηση του ΟΤΕ, να αμείβονται με το μισθό
του διευθυντή!

Εκφράζουμε την εργατική αλληλεγγύη μας στον συναγωνιστή Π.Μπρόφα και καλούμε όλες τις
συλλογικότητες, τους αγωνιστές, τους ελεύθερους ανθρώπους, να εκφράσουν την αλληλεγγύη
τους και τη συμπαράστασή τους.

•Καταγγέλλουμε την άδικη καταδικαστική απόφαση.

•Απαιτούμε την απόσυρση των κατηγοριών και την αθώωσή του.

•Οι ιδέες και οι αγώνες για ελευθερία και χειραφέτηση δεν φυλακίζονται.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
ΑΣΕ OTE


